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látószög      2010. SZEPTEMBER

ÖNKORMÁNYZATI 

VÁLASZTÁS 2010

ÁDÁM ANNA polgármesterjelölt, FIDESZ–KDNP

Kedves Velenceiek! Tisztelt Választópolgárok!
Ádám Anna Emma vagyok, a FIDESZ-KDNP velencei polgármester-
jelöltje. Magyar-francia szakos pedagógusként diplomáztam, majd 
marketing menedzser végzettséget is szereztem. A kezdeti tanári éveket 
követően egy székesfehérvári nagyvállalatnál nemzetközi marketing- és 
értékesítési tapasztalatokkal gazdagodtam. Munkáim során, a szigorú 
üzleti világban mindig segítségemre volt empatikus képességem, 
nyelvtudásom, kommunikációs készségem.

Férjemmel, aki egy nemzetközi informatikai cég beszerzési igazgatója, 
15 éve vagyunk házasok. Velence nyolc éve az otthonunk, gyermekeink 
Dalma és Balázs itt járnak óvodába, illetve iskolába. Családom számára 
Velence a világ közepe. Az idei parlamenti választások alkalmával a 
Fidesz–KDNP pártszövetsége elsöprő, kétharmados többséggel győzött. 
Valami megmozdult a magyar emberekben, amelynek segítségével végre 
gyökeres változások jöhetnek. Újra érték lehet a tisztesség, a becsület, az 
őszinteség, az adott szónak hitele van, az igazmondás erénynek számít.

Ma olyan országot akarunk, ahol a fi atalok a nemzeti értékek mentén 
európai tudást sajátíthatnak el az iskolákban, ugyanakkor lehetőséget 
kapnak ezt itthon is kamatoztatni. Legtöbben arra vágyunk, hogy 
tisztességes munkából meg tudjunk élni, legyen erőnk és lehetőségünk 
gyermekek vállalására és felnevelésére. Olyan társadalmat szeretnénk , 
ahol az idős emberek biztonságban élhetnek és tiszteletnek örvendenek.

Itt az idő a változásra Velencén is! Polgármesterként a már meglévő 
értékeinket szándékomban áll megbecsülni. Tisztelettel és köszönettel 
fordulok tehát azok felé, akik munkájukkal, tudásukkal, akaratukkal 
eddig gazdagították városunkat. Településünk alapvetően pozitív képet 
mutat, de ha egy kicsit jobban a dolgok mögé nézünk, akkor láthatjuk, 
hogy az elmúlt esztendőkben komoly hitelfelvételek árán valósultak 
meg a régóta  várt fejlesztések. Az elmúlt időszakban a velenceiknek 
nem volt alkalmuk megtapasztalni, milyen is lenne egy más szemléletű 
városvezetés. Most „itt az idő”, hogy a Fidesz szlogenjével éljek! Végre 
lehetősége nyílik az itt élőknek, hogy olyan szemléletű testületet 
válasszanak Velence élére, amely lendületes, kiegyensúlyozott, felelős 
politikai magatartást folytatva, a város lehetőségeit hatékonyan 
aknázza ki, az emberek érdekeit maximálisan szem előtt tartva.

Csak rajtunk múlik, hogy a jobboldali kormány mellé jobboldali többségű 
városvezetést válasszunk! Kérem, vigye magával szavazni családját, 
barátait, ismerőseit, hogy közösen határozzuk meg Velence új irányát!
Itt az idő, Velence!

Frank Brigitta
Velencén születtem, három gyereket 
nevelek. Diploma előtt állok a Szegedi 
Egyetem jogi karán. Dekoratőr grafi kus 
végzettségem is van. Ausztriában és 
az Egyesült Államokban tanultam, 
dolgoztam. Irodalmi-képzőművészeti 

rendezvénysorozaton háziasszonykodom. Képviselőként arra 
törekszem majd, hogy ne legyenek következmények nélküli 
döntések. Olyan várost szeretnék, ahol a tettek beszélnek, az 
emberek bizalma és tenni akarása megerősödik, ahol önálló, 
egymást erősítő programok vannak. Ahol párbeszéd van a 
társadalom szereplői és az egyházak között.

Füri Mihály
Füri Mihály vagyok, családommal 1984 
óta élünk Velencén. Kereskedelmi és 
idegenforgalmi végzettségemet jelentős 
nemzetközi gyakorlati tapasztalataim, 
valamint német, angol és olasz 
nyelvtudásom egészítik ki. Velence egyik 

legrégebbi, még ma is működő vállalkozásának 1989 óta vagyok 
az ügyvezetője. Több éve tudásom, ambícióm, személyem 
„nemkívánatos” a polgármesternek és szerény körének, mert 
építő szándékú gondolataimat sohasem rejtettem véka alá. 
Bízom benne, hogy az országos tendencia végre Velencén is 
érvényesülni fog és az új polgármester, Ádám Anna Emma 
mellett többségben lesznek a jobboldali képviselők.

Horpácsi László
1960 óta élek Velencén. Ősi magyar 
családban születtem a Jász-Nagykun-
Szolnok megyei Csépán 1934-ben. A 
Kecskeméti Piarista Gimnáziumban 
érettségiztem, majd a Szegedi 
Orvostudományi Egyetemen tanultam 

1956-ig. A forradalomban való részvétel miatt bebörtönöztek. 
Szabadulás után hosszú ideig segédmunkásként dolgoztam. 
Munka mellett pénzügyi, gazdasági képesítést szereztem és 
nyugdíjazásomig, illetve a mai napig e területen dolgozom. 
Mindig hittem: a demokratikus állam alapja a család. Három 
gyermekem és hat unokám van. Hiszem, a FIDESZ változást akar, 
ezért vállalom a képviselőséget több évtizedes tapasztalattal, de 
ifj ú szívvel. Vallom, a gyűlölet nem virágzott még békét soha, 
csak az együtt gondolkodással születik meg az áhított igazi 
demokrácia.

Juhász Gyula
Nagyszüleimhez, szüleimhez hasonlóan 
születésem óta Velencén élek. Felsőfokú 
kereskedelmi végzettségem van, jelenleg 
családi vállalkozásunkat vezetem. Két 
gyermekem és egy unokám van. A velencei 
református közösségben világi elnökként 
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végzem a szolgálatomat. Szeretem a tiszta közéletet, a becsületes 
munkát. Néhány feladat, amelyet kiemelten fontosnak tartok: 
közlekedési koncepció megalkotása, a településen található 
ingatlanvagyon megóvása, a közbiztonság javítása, a közterületek 
tisztasága érdekében új módszerek bevezetése.

Kapócs György 
Diplomás, gabona- és gyümölcstermesztéssel 
foglalkozó vállalkozó. vagyok A 
fejlődés érdekében uniós támogatással 
gyümölcsfeldolgozó üzem építésébe kezdtem. 
Mint mindannyiunknak, nap mint nap új 
kihívásoknak kell megfelelnem, hogy lépést 

tartsak a kor követelményeivel munkámban és a családi életben 
is. Felnőttoktatással foglalkozó feleségemmel 10 éves fi unkat 
és 7 éves, iskolakezdő kislányunkat neveljük. Tudásunkkal, 
tapasztalatunkkal szeretnénk hozzájárulni Velence fejlődéséhez.

Dr. Sirák András
1980 óta élünk és dolgozunk háziorvosként 
Velencén. 4 gyermekünk, 8 unokánk van. 
Rendszeresen oktatok többi orvosegyetemen. 
Az önkormányzat munkájában szívesen 
veszek részt a következő ciklusban is. Első 
sorban a lakosság egészségével szeretnék 

foglalkozni, A közlekedésbiztonság fokozása, a tömegközlekedés 
megoldása és a fi atalok helyben történő letelepedésének segítése az 
a cél, amivel a következő négy év képviselőtestületének feltétlenül 
törődnie kell. Ha megválasztanak képviselőnek, én ezeket a 
prioritásokat tartom első sorban szem előtt.

Dr. Sirák Andrásné
Háziorvosként és üzemorvosként 
dolgozom. Idén 30 éve élünk Velencén 
családommal. Most lehetőséget látok az igazi 
rendszerváltásra Velencén is. Mit is akarok? 
Jól élhető települést, ahol a helyi lakós jól 
érzi magát, ahol az önkormányzat a teljes 

lakósságot képviseli és nem szűk érdekcsoportotokat. Ahol rend 

van és átláthatóság, ahol a fi ataloknak sem kell elvándorolniuk, 
hanem itt helyben maradva tudnak önálló életet kezdeni, ahol az 
időseket, a közép korosztályt problémáit is értjük és segítünk rajta.

Velence zászlajának megalkotásában részt vehettem, itt az idő, 
hogy közösen győzelemre vigyük.

Vorák László 
Kiskunlacházán születtem egy ötgyerekes 
családba. Budapesten végeztem el a sütőipari 
technikumot. 1976-ban kerültem a velencei  
kenyérgyárba mint vezető helyettes. 1991 
óta résztulajdonosa vagyok a Kenyérgyárnak. 
Családi vállalkozásként üzemelünk. Két fi am 

három unokám van. Megválasztásom esetén szeretném segíteni a helyi 
vállalkozásokat, a munkahelyteremtést, a rászorulók támogatását, 
valamint járdák, játszóterek építését. Célom a demokrácia szélesítése, a 
velencei polgárokkal közvetlen kapcsolattartás.

há ká M

Közösen Velencéért!
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